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SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da centésima trigésima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 

realizada às dezenove horas do dia quatro de maio de dois mil e dezesseis. Primeiro Período 

Legislativo. Primeiro Semestre. Décima terceira Legislatura. 

Presidente: AMARILDO STAVACZ 

Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 

Com a presença total dos Vereadores conforme assinatura no livro de presença. Cumprimentando os 

Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a centésima trigésima quinta sessão da 

legislatura 2013/2016, Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da ata nº 1.722. 

Requerimento verbal realizada pelo Vereador Rinaldo Antonio Pelegrino solicitando a dispensa da 

leitura da Ata 1722. Não havendo objeções, o Requerimento foi aprovado.  Após o presidente 

pronunciou: - Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1.722. Não havendo manifestações para 

a retificação, a ATA Nº 1.722 foi APROVADA sem ratificações. Na leitura das correspondências e 

Expedientes do Dia nada constou-se, posteriormente passou-se à deliberação de matérias na Ordem do 

Dia.  Primeira Deliberação do Projeto de Lei nº 090/2016 de autoria do Poder Executivo. Súmula: 

“Cria cargos de médicos para o Programa Saúde na família com carga horária de vinte horas 

semanais e dá outras providências” O Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a leitura do 

Projeto de Lei. 

Não havendo manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em primeira votação 

o Projeto de Lei nº 090/2016, quem for a favor que permaneça sentado, quem for contrário que se 

manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 090/2016 foi aprovado em primeira 

votação por unânime votação. Indicação nº 19/2016 de autoria do Vereador João Issacard Borba, 

o qual solicita ao Poder Executivo que, através do Setor de Obras, providencie bebedouro, bancos 

externos e pia no Posto de Saúde do Lavador. O Presidente, em seguida, colocou a Indicação em 

discussão.  
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VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, boa noite, então Presidente, fui 

procurado pelos usuários e estive hoje no Posto de Saúde do Lavador e realmente está fazendo faltam 

esses três itens, principalmente água para beber, então eu peço ao Prefeito que, através do setor de obras, 

realize esse trabalho. Seria isso Presidente. 

O Presidente acatou a Indicação e a encaminhou ao Executivo para providências. Não havendo matérias 

para deliberação, o Presidente concedeu a palavra franca aos Vereadores. 

VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado senhor Presidente, quero 

cumprimentar os nobres Vereadores. Quero desejar um feliz dias das mães, no próximo domingo é o 

dias das mães, para todas as mães do nosso Município, em especial para a minha esposa e para a minha 

mãe. No mais agradecer a presença dos visitantes, hoje do Jaime Boniatti, seu Homero, Deco, do nosso 

Jurídico Luis, pessoal do Lavador, Isaías, Romildo e os demais presentes. Seria isso Presidente. 

VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: obrigado Presidente, gostaria de 

fazer uma Indicação Verbal Presidente, para que o Executivo, através do setor de obras, fizesse a reforma 

do telhado do ponto de ônibus em frente à residência de Alceu Bernardes na localidade da Água Amarela 

de Cima. No mais agradeço a presença de todos, seria isso Presidente. 

VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, só agradecer a presença dos 

visitantes, seria isso. 

VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado Presidente, me causa um certo espanto com as 

coisas que acontecem em nosso Município, recebi um convite em torno de uma ou duas semanas atrás 

para inauguração do Posto de Saúde e agora uma Indicação dizendo que nem água tem nesse Posto, eu 

não sei até  o Marketing Político, até onde o  nosso Prefeito quer chegar, se trazer um carro do Governo 

Federal, deixar o dia inteiro esse carro na frente da Prefeitura e o dia todo estourando foguetes, isso 

resolve alguma coisa, se traz desenvolvimento para o Município? Se pintar o meio-fio e ficar dois, três 

dias se gabando na rádio, ou inaugurar essa quantidade de Postos de Atendimento, que tem que ter sem 

dúvida alguma! Mas para inaugurar um Posto de Saúde você tem que fazer que esse Posto de Saúde 

funcione, que você consiga dar atendimento às pessoas que vão lá. Até não fizemos uma discussão sobre 

esse Projeto, porque, até de certa maneira, eu até achei meio de responsabilidade dos vereadores que 

estão na bancada do Prefeito que tenham médicos que venham a fazer parte desse concurso porque é 

muito triste não ter como atender o povo, não só na questão de médicos porque no Posto de Saúde você 

tem que ter um médico, um enfermeiro, um técnico em enfermagem e  

equipamentos. Ter um Posto de Saúde para dar um dipirona resolve muitas situações? Muitas situações 

resolve. Mas me espanta receber um convite em torno de uma semana, dez dias atrás para inaugurar um 

Posto de Saúde, ver todas essas fotos que a gente tem  visto no Facebook e saber que de repente fazem 

uma parede, põem um banco e sei lá quantos mil gastam? Que prestem atenção no que estão fazendo! 

Seria isso Presidente, quero agradecer a presença de todos, obrigado. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, só agradecer a presença de todos. 

Seria isso Presidente. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado Presidente, nobres Vereadores e 

público presente, queria deixar de início o meu pesar e condolências à família Removicz e Zielinski da 

Serrinha pelo falecimento da dona Paulina ontem, uma família tradicional que acabou de sofrer essa 

perda, que Deus conforte a família. Quero deixar os parabéns ao pessoal da Comissão da Igreja, no 

último domingo tivemos a entrega da nova Praça Matriz para o povo, foi feita uma solenidade de entrega, 

o almoço estava muito gostoso, o povo recebeu a Praça reformulada, daqui uns dias vai estar cem por 

cento com o crescimento das árvores e grama, então foi muito bonito para quem participou. Parabéns a 

todos os envolvidos, a nós Vereadores que também tivemos participação, ao Executivo, ao Prefeito, a 

todo mundo, estão todos de parabéns. Agradeço a presença de todos, muito obrigado. 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, boa noite a todos, queria 

parabenizar a Administração pela inauguração da Praça. Está sendo feito um trabalho ótimo nessa 

Administração, seja do Prefeito, seja dos Secretários, seja dos Vereadores que apoiam o Executivo. Dizer 

que estão sendo feitas inaugurações em todas as comunidades do Município de Antonio Olinto, alguns 

com recursos próprios, dizer que isso acontece porque existe administração boa no Município, não 

acontecia na Administração passada porque não tinham uma administração boa. Quero convidá-los para 

inauguração do Ginásio de Esportes da Lagoa na sexta-feira. Seria isso, muito obrigado Presidente 
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VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado Presidente, senhores Vereadores e público 

presente, primeiramente quero parabenizar todas as mães pelo seu dia no próximo domingo, parabéns a 

minha, a minha esposa e as minhas irmãs e todas as mães do nosso Município e do nosso País. Quero 

parabenizar o pessoal do Bingão do Ano, não pude estar presente tive alguns contratempos individuais, 

mas o pessoal que veio falou muito bem da festa, então parabéns à Comissão Organizadora da Festa da 

nossa Matriz. No mais agradeço a todos, seria isso Presidente. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO (em aparte): acabei esquecendo de deixar o 

parabéns a todas as mães antoniolintenses pelo seu dia que vai ser no próximo domingo. 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE (em aparte): também quero desejar um feliz dias 

das mães à minha mãe, à minha esposa, à minha sogra e a todas as mães do Município. 

PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: quero desejar parabéns pelo dias das mães, todas as mães 

do Brasil, do nosso Município, deixar os meu voto de pesar ao Botico pelo falecimento de sua mulher 

essa semana, e também pelo falecimento da mulher do Tadeu Gelinski também ocorrido essa semana. 

Convoco os senhores Vereadores para sessão extraordinária dia cinco de maio às dezenove horas para 

deliberação do Projeto de Lei nº 090/2016 de autoria do Poder Executivo. A pedido do Padre Mario 

Ciupa reforço o convite para todos os Vereadores participarem da festa no dia vinte e dois de maio na 

Igreja Ucraniana. 

Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão 

marcando a próxima sessão ordinária para o dia onze de maio de 2016 às dezenove horas.  

 

 


